



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 95 (7237)

9 декабря 2016 года

Пятница

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

9 декабря - День героев Отечества.

Машинно-тракторный парк

развивается успешно

стр. 2

ТВ программа

стр. 3

Поздравления. Объявления. Реклама

стр. 4

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Самарской области!

Примите мои сердечные поздравления с одним из главных государственных праздников - Днём Конституции Российской Федерации!

Принятие Основного Закона в 1993 году стало одним из наиболее значимых событий современной российской истории, на многие годы предопределившим пути развития нашего общества.

Конституция закрепила статус России как демократического, федеративного, правового и социального государства, в котором единственным источником власти выступает единый многонациональный российский народ и высшей ценностью является человек, его права и свободы.

В условиях новых серьезных угроз и вызовов, с которыми сталкивается сегодня Россия, приверженность Конституции способствует обеспечению гражданского мира и согласия в нашем обществе, сохранению исторически сложившегося народного единства, поддержанию законности и правопорядка.

Не сомневаюсь, что Основной Закон и в дальнейшем будет служить прочным правовым фундаментом, позволяющим нашей стране двигаться вперед, развивать экономику и социальную сферу, укреплять обороноспособность и авторитет Российского государства на международной арене.

Жители Самарской области, основываясь на незыблемости основ конституционного строя, вносят свой вклад в решение общенациональных задач, всеми силами способствуя обеспечению народного единства, развитию и процветанию родного края как опорного региона нашей могучей державы.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, оптимизма, благополучия и успехов в созидательном труде на благо нашего любимого Отечества!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Пестравского района!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников нашей страны - Днём Конституции Российской Федерации!

Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод каждого, независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, стратегию дальнейшего развития страны.

Конституция определяет базовые принципы нового государственного устройства и провозглашает главной ценностью государства права и свободы каждого его жителя, является надёжным фундаментом для демократического развития России, формирования новых экономических государственных институтов и мощным рычагом для повышения качества жизни граждан.

Наша задача - добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель нашего района, как гражданин России, всегда ощущал надёжную защиту Закона, чтобы каждая семья была социально защищённой.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во имя нашего Отечества!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

В.А. ДЕНИСОВ, ветеран боевых действий:

В статье 19 Конституции РФ говорится, что все равны перед законом и судом. Последние несколько эпизодов по задержанию высокопоставленных чиновников, подтверждают это. Хочется надеяться, что таких взяточников будет все меньше и меньше, а значит наше общество станет по-настоящему правовым.

Но вместе с этим, у меня есть и некоторые несогласия. К примеру, вот статья 9.

«Земля и другие природные ресурсы могут находиться в частной, государственной, муниципальной и иных формах собственности». Я полагаю, что все природные ресурсы должны принадлежать только государству, но никак не частнику.

У. КОРОВИНА, ученица 9 класса Михайло-Овсянской школы: Статья 43 Конституции РФ гарантирует

нам право на образование. В первую очередь все дети у нас получают бесплатное основное общее образование. А затем каждый вправе на конкурсной основе бесплатно получить высшее образование в государственном или муниципальном образовательном учреждении.

Сегодня каждый человек в нашей стране знает, что благодаря Конституции он всегда может защитить свои права, но в тоже время не стоит забывать и об обязанностях.

Г.Е. БАРКОВА, председатель первичной организации районного общества инвалидов, с. Падовка:

Никто из нас не застрахован от болезней, либо несчастных случаев. Хорошо, что Конституция выступает гарантом наших прав. Благодаря Основному Закону в Российской Федерации устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка инвалидам и пожилым гражданам, развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты. Сегодня являясь человеком с ограниченными возможностями здоровья, я получаю пенсию и могу рассчитывать на санаторное лечение.

ОТЕЦ АЛЕКСИЙ, настоятель Пестравского храма в честь святителя Николая Чудотворца: Я под-

держиваю статью 14 Конституции Российской Федерации, где сказано: «Российская Федерация - светское государство. Никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной». И это правильно, каждый человек вправе сам творить свою судьбу. Православная религия всегда поддерживала и поддерживает наше государство и его политику, хотя некоторые запрещенные секты пытаются проникнуть в жизнь нашего общества.

Какие статьи Конституции РФ вы бы особенно отметили?

Новости

Подарили детям праздник

На ежегодном собрании граждан сельского поселения Пестровка жителями села был поднят вопрос об отсутствии места отдыха для маленьких пестравчан, проживающих в микрорайоне «Стройка».

Глава района А.П. Любаев провёл переговоры с предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории нашего района и имеющими возможность оказать посильную помощь в решении этой немаловажной проблемы. Генеральный директор ООО «Самараспецгазстрой» Р.Э. Наурзалин выразил готовность предприятия принять участие в осуществлении значимого для сельского поселения в социальном и культурном плане проекта. ООО «Самараспецгазстрой» за счёт собственных средств заказало и установило замечательную детскую игровую и спортивную площадку в данном микрорайоне. Администрация сельского поселения также оказала посильную помощь в благоустройстве площадки и установке оборудования.



Подтвердили звание

В очередной раз подтвердили звание «народного» фотохудожника «Горизонт» (рук. А.В. Кадацкий, техник А.С. Горячева), а также изостудия «Юный художник» (рук. Т.Н. Гульбина), которые на протяжении многих лет в культурно-досуговом центре района пользуются огромным успехом у детей и молодежи. С работами, выполненными участниками студий, можно познакомиться на различных выставках, которые проходят не только в районе, но и области.

Конкурс умельцев

В области стартовал второй этап Губернского фестиваля «Рожденные в сердце России», в котором примут участие мастера декоративно-прикладного творчества.

Сегодня от нашего района уже отправлены заявки и работы десяти наших народных умельцев, но компетентным жюри будет отобрано не более трех претендентов, которые и примут участие в заключительном этапе. Он пройдет в феврале в областном музее имени П.В. Алабина.

Знай наших!

В Самаре состоялся Международный конкурс-фестиваль «Волга в сердце падает мое». Приятно отметить, что дипломантом 1 степени в номинации «Художественное слово» стала Анна Оганесян, воспитанница Марьевской детской музыкальной школы (рук. Т.И. Лашина). Она проникновенно и неподражаемо прочла отрывок из произведения Л. Войнич «Овод».

Мы поздравляем Анну с заслуженным успехом и желаем дальнейших творческих успехов!



9 декабря - День Героев Отечества

Уважаемые жители Самарской области!

Примите мои самые теплые, сердечные поздравления с Днем Героев Отечества!

В этот день мы вспоминаем и чествуем тех, кто мужественно отстаивал свободу и независимость нашей Родины, кто своими знаниями, талантом, упорным самоотверженным трудом способствовал упрочению ее могущества.

Среди людей героической судьбы, приумноживших своими ратными и трудовыми подвигами славу нашего Отечества, немало уроженцев Самарской области. Особенно ярко их любовь к Отчизне, сила духа, готовность к самопожертвованию проявились в годы Великой Отечественной войны.

Учитывая огромный трудовой вклад жителей Куйбышева, запасной столицы Советского Союза, в Великую Победу, их героизм на фронте, Президент России В.В.Путин поддержал нашу инициативу о присвоении Самаре почетного звания «Город трудовой и боевой славы».

Дорогие ветераны, примите слова искренней благодарности за вашу стойкость перед лицом суровых испытаний, величайшее мужество и патриотизм. Ваш пример всегда будет способствовать укреплению государства, сохранению духовно-нравственных традиций российского общества, вдохновлять нашу молодежь на новые свершения во имя величия и процветания России.

Региональное Правительство и впредь будет делать все необходимое для того, чтобы заслуженные люди губернии, истинные Герои Отечества были окружены заботой, почетом и вниманием.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, мира, счастья и благополучия!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Пестравского района!

Примите мои сердечные поздравления с Днем Героев Отечества!

Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения людям, олицетворяющим собой честь и гордость нашей Отчизны, внесшим огромный вклад в защиту, укрепление и развитие страны. Из поколения в поколение наши соотечественники совершали подвиги во славу родной земли. Среди Героев Советского Союза, Героев Социалистического Труда - люди самых разных профессий. Но всех их объединяет одно важное качество - самоотверженное, бескорыстное и преданное служение Отечеству. Имена героев, защищавших Родину на полях сражений, восстанавливавших из руин города и села, добивавшихся выдающихся достижений в науке, экономике, культуре, навсегда останутся в истории России, в сердцах современников и памяти благодарных потомков. Наш долг - помнить о подвигах лучших сынов и дочерей Отчизны.

Мы вспоминаем и чествуем тех, кто своими ратными делами и трудовыми подвигами прославил нашу страну. Мы гордимся гражданами нашего района, удостоенных высоких званий и наград. Это защитники Родины, фронтовики, Герои Советского Союза: Пеньков Иван Михайлович, Гранкин Иван

Иванович, Кухарев Иван Миронович, полный кавалер ордена Славы Тепцов Константин Иванович, Кухарев Алексей Васильевич, кавалер ордена Славы 2 и 3 степени Скупченко Николай Сергеевич. Три человека являются Кавалерами ордена Великой Отечественной войны; 10 - Героями Социалистического труда. 82 труженика Пестравского района награждены орденом Трудовой Славы. Все они являются для нас примером несгибаемой воли, высокой нравственности, безграничной преданности и любви к Родине, ответственности за ее судьбу. Подвиг каждого из них - это достойные истории, основа наших нынешних успехов. Вечная память всем, кто не дожил до сегодняшнего дня.

Поздравляю всех родных и близких, всех кто знал этих людей с замечательным праздником! От всей души желаю ныне живущим героям нашего Отечества крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и долгих лет жизни!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

75-й годовщине битвы под Москвой и славным героям Отечества посвящается...

В. СТРЕЛЬНИКОВ

Схватка

Война гремит над русской землей...

В огне горят родные хаты.

На рубежах, в окопах, под Москвою

В смертельной схватке русские солдаты...

В мерзлом окопе, истекая кровью,

Глотая спирт из грязной мятной фляжки.

Юный боец, смирившись с ранами и болью,

Берет гранаты стянутые в связки...

И разгибая сгорбленную спину,

Встав во весь рост, окинув землю взглядом,

Без страха смерти, под тяжелой машиной

Идет навстречу пулям и снарядам.

Под ревом боя, под клубами дыма,

На серый снег сорвутся капли крови,

А в прошлом грозная, тяжелая машина

Замрет навечно под Можайском в поле.

А в далеке от фронта, на Алтае,

Забьется мать над похоронкой в плаче,

И белый снег от горьких слез подтаеет,

Как серый снег, но несколько иначе.

И помнит мир тот славный, ратный подвиг,

Смертельный бой на подступах к столице.

Где кровь лилась на каждый снежный холмик,

А мать могла за сына лишь молиться.



Трибуна специалиста

Машинно-тракторный парк развивается успешно



А. КУЗНЕЦОВ, главный инженер управления сельского хозяйства района.

последние годы значительно увеличились темпы оснащения машинно-тракторного парка, что дает положительные результаты работы предприятий района в целом.

За последние 5 лет предприятиями района приобретено 434 единицы сельскохозяйственной техники на общую сумму 868 млн 600 тыс. рублей при государственной поддержке 83 млн 150 тыс. рублей. Это 130 единиц тракторов, 49 зерноуборочных комбайнов, 24 грузовых автомобиля. Машинно-тракторный парк за эти годы по тракторам и зерноуборочным комбайнам обновился на 39%, по грузовым автомобилям - на 25,5 %.

За 11 месяцев текуще-

го года приобретено 144 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе 30 тракторов, 9 зерноуборочных комбайнов на общую сумму 215 млн рублей. Высокие темпы обновления машинно-тракторного парка отмечаются в обществах с ограниченной ответственностью: «Атолл Агро», «Спектр», компания «БИО-ТОН», «Агро-Росурс», «Агроресурс», «Родина-3», а также в ПК «Семена», ОАО «Сельхозтехника», в крестьянских (фермерских) хозяйствах А.В. Валочкина, С.В. Куркина, С.А. Гаврилова и других хозяйствах.

Хозяйствами приобретено 12 энергонасыщенных тракторов типа К-744, «Версатайл», что позволило довести энергообеспеченность сель-

скохозяйственных организаций района до 115,3 л.с. на 100 га посевной площади. В 2017 году планируется довести этот показатель до среднего областного уровня - 123 л.с. на 100 гектаров посевной площади.

В 2016 году некоторые хозяйства района приобрели б/у импортную сельхозхозяйственную технику: тракторы «Челленджер», К-744 и зерноуборочный комбайн «Клаас».

Существенную роль в развитии сельского хозяйства играет финансовая и экономическая поддержка, оказываемая Правительствами РФ и Самарской области, Министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. Работа администра-

ции муниципального района Пестравский также направлена на эффективное использование выделяемых бюджетных средств на сельское хозяйство и поддержку сельхозтоваропроизводителей района.

Добавлю, что и производителям сельскохозяйственной техники также предоставляются субсидии, а они уже в свою очередь поставляют технику сельхозпредприятиям со скидкой 25%. Только в этом году в районе зарегистрировано 12 договоров на получение данной субсидии, что на 7 договоров больше чем в 2015 году.

Также за счет средств областного бюджета предоставляются субсидии сельхозтоваропроизводителям за приобретение техники для растениеводства и отрасли животноводства. В 2016 году сумма возмещения за приобретенную технику предприятиями района составила 3,3 млн рублей. В 2017 году на эти цели планируется предусмотреть в областном бюджете более 200 млн рублей, что в 2,7

раза больше, чем в текущем году.

В настоящее время обновление машинно-тракторного парка осуществляется также в рамках финансовой аренды (лизинга), используя средства федерального бюджета. В 2016 году между АО «Росагролизинг» и сельскохозяйственными организациями Пестравского района заключено 4 договора на общую сумму 17,9 млн рублей, хотя в 2015 году не было заключено ни одного. В настоящее время принимаются заявки на поставку сельскохозяйственной техники на 2017 год по лизингу через АО «Росагролизинг».

Значительные средства, выделяемые по данному направлению, дают возможность приобретать и модернизировать технику на выгодных условиях. Реализуемая политика позволяет из года в год наращивать объемы производства, а также повышать качество и эффективность проведения сельскохозяйственных работ.